
DEVLET KATKISI ÖDEMELERİ İLE İLGİLİ AÇIKLAMA: 

1. ÖĞRENCİYE ZAMANINDA ÖDENMEYEN MAAŞLAR İÇİN DEVLET KATKISI ÖDENMEZ 

2. DEKONTLARDA; 

A) KİM YATIRDI  (ŞİRKETSE İŞLETME ADI ÜNVANI –ŞAHIS İSE İŞVEREN ADI SOYADI. ), SÖZLEŞMEDEKİ İŞLETME İBANI İLE 
YATIRILMASI                 

B) KİME YATIRILDI (ÖĞRENCİNİN ADI SOYADI ) VE ÖĞRENCİYE AİT İBAN’A YATIRILMASI (AİLEYE KESİNLİKLE 
YATIRILMAYACAK) 

C) HANGİ AY MAAŞI (ÖRNEK; OCAK 2024 ALİ CAN   ) OLDUĞUNU YAZILMASI 

3. AYLIK DEVAMSIZLIK EVRAKLARI; 

A) İŞLETME KAŞESİ VE İŞLETME YETKİLİSİ İMZASI 

B) ÖĞRENCİ ADI SOYAD VE SINIF 

C) AYLIK OLARAK KUTUCUKLAR ÖĞRENCİNİN HANGİ GÜNLERDE OKULDA OLDUĞUNU, HANGİ GÜNLERDE RAPORLU 
OLDUĞUNU VE HANGİ GÜNLERDE İŞLETMEYE GELMEDİĞİ KESİLİKLE YAZILMALIDIR.  (HAFTA SONLARINA TATİL 
YAZILACAK) 

Bunun dışındaki evraklar kabul edilmeyecektir. 

Dekont/devamsızlık evrakları her ayın 5 kadar teslim edilmelidir. 
    ÖRNEK: OCAK 2024 MAAŞI İÇİN: ÖĞRENCİYE ŞUBATIN 1-5 ARASINDA TEK SEFERDE YATIRILICAK VE OKULA DEKONT 

VE DEVMASIZLIK FORMU İLE TESLİM EDİLECEKTİR 

 

MURATPAŞA MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ 

2024 ASGARİ ÜCRET HESAPLAMA TABLOSU 
 

 

 

2024 Asgari Net  Ücret 

 

17.002,13 TL 

İŞLETMEDE BECERİ EĞİTİMİ / YAZ STAJI                                          

ÖĞRENCİNİN ALACAĞI ÜCRET 

ÇIRAK ÖĞRENCİLER (MESEM) (9-10-11 SINIFLAR) VE 
MESLEK LİSESİ (12. SINIFLAR) 
ÜCRET (NET ÜCRET(Asgari Ücret -AGİ) (Asgari Geçim İndirimsiz) % 30'u) 

 

KESİNTİ YAPILACAKSA GÜNLÜK 170TL, ÖĞRENCİYE VERİLECEK MİKTAR İSE 171 
TL DEN HESAPLANMALI 

ÖRNEK:  10 GÜNLÜK KESİNTİ    : 10*170=1700 TL  

                10 GÜNLÜK MAAŞ İSE: 10*171=1710 TL OLMALIDIR 

5.100,64 TL 

 5.105 TL 

ÇIRAK ÖĞRENCİLER (MESEM) (12.SINIFLAR)                                                                                                                           

(NET ÜCRET(Asgari Ücret -AGİ) (Asgari Geçim İndirimsiz) % 50'i) 

 

KESİNTİ YAPILACAKSA GÜNLÜK 283 TL, ÖĞRENCİYE VERİLECEK MİKTAR İSE 284 
TL DEN HESAPLANMALI 

ÖRNEK: 10 GÜNLÜK KESİNTİ      : 10*283=2830 TL  

                10 GÜNLÜK MAAŞ        : 10*284=2840 TL       OLMALIDIR 

8.501,07 TL 

8.505 TL 

 

İŞLETMELERE ÖDENECEK DEVLET KATKISI MİKTARI 

İME, STAJ VE TAMAMLAYICI EĞİTİMDE 20 DEN AZ ÇALIŞANI OLAN ((NET ÜCRET-ASGARİ GEÇİM 

İNDİRİMİ) % 30) X 2/3 3.400,43 TL 

İME, STAJ VE TAMAMLAYICI EĞİTİMDE 20 VE DAHA FAZLA ÇALIŞANI OLAN ((NET ÜCRET-ASGARİ 

GEÇİM İNDİRİMİ) % 30) X 1/3 1.700,21 TL 

MESEM PROGRAMI - ADAY ÇIRAK ve ÇIRAKLARIN ALACAĞI ÜCRET (NET ÜCRET(Asgari Ücret - 

AGİ) (Asgari Geçim İndirimsiz) % 30'u) 5.100,64 TL 

MESEM PROGRAMI - KALFALIK YETERLİLİĞİNİ KAZANAN MEM 12. SINIF ÖĞRENCİLERİNDE ((NET 

ÜCRET-ASGARİ GEÇİM İNDİRİMİ) % 50) 8.501,07 TL 

 


